
Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю приняло участие в выпуске специалистов юридического факультета Алтайской Академии экономики и права

Вчера, 1 июля 2009 года, в Алтайской Академии экономики и права состоялся выпуск студентов. Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю приняло участие в данном мероприятии.

Между следственным управлением и Алтайской академией экономики и права установилась прочная связь по комплектованию вакантных должностей управления выпускниками образовательного учреждения.

В настоящее время из 254 прокурорских работников следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю более 100 являются бывшими выпускниками Академии. Выпускники ААЭП проявляют в следственной работе прочные знания, полученные ими в стенах образовательного учреждения. Многие из них в настоящее время занимают и руководящие должности. Так, руководитель Благовещенского межрайонного следственного отдела Василенко Станислав Владимирович окончил с отличием юридический факультет ААЭП. После окончания образовательного учреждения работал следователем Благовещенской межрайонной прокуратуры Алтайского края, заместителем Благовещенского межрайонного прокурора. Проявив высокие профессиональные качества в работе, с момента образования Следственного комитета при прокуратуре РФ назначен на должность руководителя Благовещенского межрайонного следственного отдела. Под его руководством отдел на протяжении полутора лет занимает лидирующие позиции по качеству расследования уголовных дел.

В настоящее время в управлении работают 36 общественных помощников, оказывающих помощь следствию, в том числе 13 являются учащимися ААЭП. Только с января 2009 года принято 10 бывших студентов ААЭП, в 2008 году 29 человек.

Между следственным управлением и ААЭП заключен договор о целевой подготовке специалистов в области юриспруденции для последующего комплектования вакантных должностей следственного управления.

Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю

выражает благодарность ректору ААЭП Тену Леониду Васильевичу и всему научно-педагогическому составу Академии за плодотворное сотрудничество по комплектованию следственного управления специалистами в области права.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ юрист 3 класса О.В. Чеснокова

02 Июля 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/625886/folder/873343>